

454913

**PROIECT DE FUZIUNE  
PRIN ABSORBȚIE**

**Încheiat între:**

**MGMT FINANCIAL HOLDING S.R.L.  
în calitate de societate absorbantă**

**și**

**HOPE IMPEX S.R.L.  
în calitate de societate absorbită**

10.08.2020

## PREAMBUL

Prezentul Proiect de fuziune a fost întocmit, în conformitate cu prevederile art. 241 și urm. din Legea nr. 31/1990 republicată și modificată, de către administratorul societății absorbante și de către împuternicitul societății absorbite.

Asociații societăților implicate în fuziune au hotărât în unanimitate aprobarea, în principiu, a fuziunii prin absorbție a societăților MGMT FINANCIAL HOLDING S.R.L. (*în calitate de societate absorbantă*) și HOPE IMPEX S.R.L. (*în calitate de societate absorbită*), **în conformitate cu:**

- Hotărârea Adunării Asociaților MGMT FINANCIAL HOLDING S.R.L. nr. 3 din data de 10.08.2020 și
- Decizia Asociatului unic al Societății HOPE IMPEX S.R.L. nr. 3 din data de 10.08.2020

**și cu respectarea prevederilor:**

- Legii nr. 31/1990 modificată și republicată privind societățile,
  - Legii contabilității nr. 82/1991 republicată, cu modificările și completările ulterioare,
  - O.M.F.P. nr. 897/2015 pentru aprobarea Normelor metodologice privind reflectarea în contabilitate a principalelor operațiuni de fuziune, divizare, dizolvare și lichidare a societăților, precum și de retragere sau excludere a unor asociați din cadrul societăților,
  - Legii nr. 571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare,
- și a altor dispoziții și reglementări relevante aplicabile în materie.**

S-a decis totodată, împuternicirea doamnei Birjaru Monica Ionela, în calitate de administrator al societății absorbante și în calitate de împuternicit al societății absorbite, să întocmească prezentul Proiect de fuziune potrivit art. 241 din Legea nr. 31/1990 republicată și modificată, în realizării fuziunii și înregistrării la Oficiul Registrului Comerțului București.

Subsemnata, Birjaru Monica Ionela, am întocmit prezentul Proiect de fuziune, în conformitate cu prevederile legale aplicabile, pentru implementarea operațiunii de fuziune prin absorbție a HOPE IMPEX S.R.L., în cadrul MGMT FINANCIAL HOLDING S.R.L.

Prezentul proiect de fuziune este întocmit în conformitate cu prevederile art. 241 din Legea nr. 31/1990 privind societățile, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Proiectul de fuziune va fi prezentat adunării generale a asociaților societății absorbante și asociatului unic al societății absorbite, spre aprobare.

## 1. Forma, denumirea, sediul social și alte elemente de identificare ale societăților participante la fuziune

### • Societatea absorbantă – MGMT FINANCIAL HOLDING S.R.L.

Denumire: MGMT FINANCIAL HOLDING S.R.L. (denumită în continuare „Societatea absorbantă”)

Forma juridică: Societate cu răspundere limitată

Sediul social: Bd. Pierre de Coubertin nr. 3-5, Clădirea Office Building, Camera Rh, Etaj 6, Sector 2, București

Număr de înregistrare în Registrul Comerțului: J40/15188/2013

Identificator Unic la Nivel European(EUID): ROONRC.J40/15188/2013

Cod unic de înregistrare: 32568492

Obiectul principal de activitate: 6420 – Activități ale holdingurilor

Capital social: 4.000 lei corespunzător unui număr de 100 părți sociale, valoare nominală: 40 lei

Structura asociaților la data prezentului Proiect de Fuziune:

- Asociatul Ciacăru Gabriela deține 33 părți sociale, având o valoare de 40 lei fiecare și o valoare totală de 1320 lei, reprezentând 33% din capitalul social.

- Asociatul Birjaru Monica Ionela deține 33 părți sociale, având o valoare de 40 lei fiecare și o valoare totală de 1320 lei, reprezentând 33% din capitalul social.

- Asociatul Sucală Tudor-Răzvan deține 34 părți sociale, având o valoare de 40 lei fiecare și o valoare totală de 1360 lei, reprezentând 34% din capitalul social.

### • Societatea absorbită – HOPE IMPEX S.R.L.

Denumire: HOPE IMPEX S.R.L. (denumită în continuare „Societatea absorbită”)

Forma juridică: Societate cu răspundere limitată

Sediul social: Șos. Pantelimon, nr. 309, bl. 8, sc. F, et. 3, ap. 211, sector 2, București

Număr de înregistrare în Registrul Comerțului: J40/9284/1992

Identificator Unic la Nivel European(EUID): ROONRC.J40/9284/1992

Cod unic de înregistrare: 20873

Obiectul principal de activitate: 702 – Activități de consultanță în management

Capital social: 500 lei corespunzător unui număr de 50 părți sociale, valoare nominală: 10 lei

Structura asociaților la data prezentului Proiect de Fuziune: Asociat unic Sucală Tudor- Răzvan deține 50 părți sociale, având o valoare de 10 lei fiecare și o valoare totală de 500 lei, reprezentând 100% din capitalul social.

Aceste societăți sunt denumite în mod colectiv în continuare „societățile care fuzionează” sau „societățile”.

## 2. Fundamentarea fuziunii

Fuziunea se efectuează prin metoda absorbirii societății HOPE IMPEX S.R.L. de către societatea MGMT FINANCIAL HOLDING S.R.L., în conformitate cu dispozițiile legale în materia fuziunii prin absorbție, prevăzute de Legea societăților nr. 31/1990, republicată și modificată.

Societățile implicate în prezenta procedură au aceeași formă juridică, respectiv aceea de societate cu răspundere limitată.

Fuziunea are ca scop consolidarea strategică a operațiunilor și capitalurilor societăților participante la fuziune, întrucât societățile au obiecte de activitate similare și complementare.

Conjunctura economico-financiară existentă pe piață, care este în continuă schimbare legislativă, juridică și fiscală, a condus la necesitatea concentrării de mijloace necesare dezvoltării activității. Pe o piață în care eficientizarea costurilor și stabilirea unui mod de operare optim din punct de vedere financiar-contabil trebuie să protejeze viitorul afacerii, companiile să economisească bani și să obțină mai multă calitate, mai multă flexibilitate, un răspuns mai rapid și profesional la nevoile imediate și pe termen mediu/lung ale clienților.

Scopul fuziunii îl reprezintă dezvoltarea, creșterea, eficiența și inovarea logisticii, a activității de consultanță și comerciale, furnizarea de servicii adiționale integrate, dar și îmbunătățirea fluxului de trezorerie prin creșterea eficienței utilizării capacităților de care dispun, cu repercusiuni asupra diminuării costurilor. Se are în vedere extinderea afacerii printr-o infrastructură stabilă, produse și servicii excelente și o bază de clienți puternică, pusă în comun.

Se urmărește reducerea costurilor administrative, mai exact reducerea costurilor privind managementul, prin compactarea numărului de administratori, de directori executivi și reducerea personalului administrativ. Ca rezultat, structura administrativă va fi simplificată, iar coordonarea și administrarea întregii afaceri vor fi ușurate. Prin această fuziune se realizează atât o integrare verticală care va duce la diminuarea riscului asociat furnizorilor, precum și o integrare orizontală pentru a îmbunătăți valoarea combinată.

Se urmărește creșterea conexiunii activităților, îmbunătățirea controlului. Se vor elimina două structuri de conducere nejustificate de mărimea societăților. Activitatea financiar contabilă va fi diminuată substanțial întrucât nu se vor mai efectua înregistrări pentru două societăți, iar costurile legate de acest proces se vor reduce corespunzător.

Prin fuziune se urmărește punerea în valoare a punctelor tari de care beneficiază cele două societăți comerciale, respectiv: piața deținută, piața financiară, experiența și cunoștințele dobândite prin activitatea proprie care a avut loc în ultimii ani, calitatea forței de muncă și a managementului.

Cele menționate mai sus converg la concluzia oportunității acestei operațiuni, cu implicații favorabile pentru mediul economic, respectiv pentru:

- **Clienți:** prin accesul la servicii de calitate și la prețuri competitive; se vor oferi servicii integrate, se va utiliza o echipă de experți, puternică, capabilă să funcționeze proactiv și să informeze clientul în mod constant, fie asupra aspectelor legale, fiscale și comerciale, fie asupra problemelor curente ce se referă la partea de management, dezvoltare și de control sau la întreaga afacere. Se vor căuta clienți cărora să li se ofere o gamă mai largă de servicii, iar negocierile cu furnizorii vor fi impactate pozitiv prin existența unei societăți mai puternice;
- **Personal (angajați):** prin comunicarea eficientă și stabilirea unor lideri care se vor asigura ca toți angajații să se simtă implicați în procesul de luare a deciziilor, angajamentul acestora va rămâne ridicat, cu impact în carieră și capacitate de muncă.
- **Asociați:** prin creșterea rentabilității societății obțin valorificarea superioară a investițiilor și eforturilor efectuate, fie prin creșterea nivelului dividendelor, fie prin creșterea prețului de tranzacționare;
- **Mediu concurențial:** prin ridicarea standardului serviciilor oferite; agenții economici ce acționează pe aceeași piață vor fi nevoiți să își adapteze serviciile cel puțin la același standard de calitate și la prețuri competitive din punctul de vedere al calității și flexibilității; noua structură va oferi soluții cu un raport bun calitate/preț, acoperind toate aspectele administrative, fiscale și legale ale afacerii, generând rezultate conform așteptărilor clienților;
- **Băncile:** vor avea un partener mai puternic din punct de vedere financiar și vor putea oferi programe și instrumente de finanțare mai atractive pentru societate, cu implicații directe asupra rentabilității economice; Întrucât ne adresăm cu preponderență IMM-urilor încă din faza de start-up, începând cu planificarea și evaluarea inițială a condițiilor legale, continuând cu înregistrarea în baza legislației comerciale și fiscale, gestionarea problemelor legate de dreptul muncii și migrație și contabilitate și terminând cu anularea și înregistrarea finală în cazul dizolvării sau lichidării, suntem capabili să oferim întreaga gamă de servicii dintr-o singură sursă, putem fi un partener de încredere prin recomandarea programelor și instrumentelor de finanțare ale băncilor, clienților

noștri, ajutând astfel la promovarea serviciilor bancare. Serviciile comerciale sunt adresate în principal IMM-urilor;

- Autoritățile locale și fiscale: prin creșterea veniturilor colectate, precum și instituirea unei relații cu o entitate mai puternică din punct de vedere financiar;

Un alt aspect important pentru asociații implicați în procesul de fuziune este faptul că aceștia dobândesc acțiuni într-o societate cu un viitor mai profitabil și un personal cu grad ridicat de specializare, reducând riscul investiției. Consecutiv fuziunii, se va realiza respectarea standardelor impuse de prevederile legale cu privire la protecția investitorilor, transparența operațiunilor comerciale și tratamentul egal al tuturor asociațiilor societății MGMT FINANCIAL HOLDING S.R.L.

În consecință, fuziunea prin absorbție de către MGMT FINANCIAL HOLDING S.R.L. a HOPE IMPEX S.R.L. este de natura să asigure:

- construcția unei societăți comerciale mai puternice și mai eficiente din punct de vedere economic și financiar;
- îmbunătățirea managementului societar, care datorită fuziunii poate deveni mai dinamic, orientat spre viitor, spre conducerea unei singure societăți, înlăturându-se situația existentă, respectiv când acești manageri sunt obligați să se ocupe de activitatea a două societăți diferite.

### 3. Efectele și condițiile fuziunii

Conform Hotărârii adoptată de Adunarea asociaților societății MGMT FINANCIAL HOLDING S.R.L. și Decizia asociatului unic al Societății HOPE IMPEX S.R.L., fuziunea va avea loc prin absorbția societății HOPE IMPEX S.R.L. de către societatea MGMT FINANCIAL HOLDING S.R.L. și în consecință, potrivit prevederilor legale, societatea absorbită va fi radiată de la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul București.

Societatea absorbită se va dizolva fără lichidare și își va înceta existența ca persoană juridică.

Ca rezultat al fuziunii, patrimoniul societății absorbite se va transmite și va fi preluat integral, cu titlu universal de către societatea absorbantă.

Societatea absorbantă va prelua toate drepturile și obligațiile societății absorbite. Toate drepturile reale și de creanță, de proprietate intelectuală și industrială și întregul fond de comerț al societăților absorbite vor trece asupra societății absorbante. În mod corelativ, intră în patrimoniul societății absorbante toate obligațiile personale *propter rem* și *scriptae in rem* ale societăților absorbite. Transmisiunea are loc de drept prin simplul efect al fuziunii.

De părțile sociale nou emise vor beneficia persoanele care au calitatea de asociat la data de înregistrare, după cum va fi stabilită de AGEA care aprobă proiectul de fuziune, conform prevederilor legale.

Societatea absorbită nu deține imobile la data Proiectului de fuziune.

În urma fuziunii, asociatul unic al societății **HOPE IMPEX S.R.L.** devine asociat al **MGMT FINANCIAL HOLDING S.R.L.**, conform condițiilor expuse în prezentul raport.

La data situațiilor financiare de fuziune, Societatea absorbită înregistrează o pierdere fiscală recuperabilă de 33.162,65 lei, care va fi recuperată din profitul anilor anteriori.

Rezultatul reportat înregistrat de societatea absorbită, după recuperarea pierderii la 31.07.2020 va fi de 97.386 lei, rezultat reportat care va fi transferat societății absorbante.

#### 4. Situația asociaților și a capitalului social

##### **MGMT FINANCIAL HOLDING S.R.L.**

Premergător fuziunii prin absorbție, capitalul social al societății **MGMT FINANCIAL HOLDING S.R.L.**, în calitate de societate absorbantă, beneficiară a fuziunii, este de **4.000 lei**, corespunzător unui număr de **100** părți sociale, fiecare având o valoare nominală de **40 lei**, repartizate pe asociați astfel:

<b>Structura asociaților înainte de fuziune</b>					
<b>Nr.crt.</b>	<b>Nume Asociat</b>	<b>Nr. părți sociale</b>	<b>Valoare nominală</b>	<b>Valoare capital social (lei)</b>	<b>Pondere</b>
1.	Ciacăru Gabriela	33	40	1.320	33%
2.	Birjaru Monica Ionela	33	40	1.320	33%
3.	Sucală Tudor-Răzvan	34	40	1.360	34%

##### **HOPE IMPEX S.R.L.**

Premergător fuziunii prin absorbție, capitalul social al **HOPE IMPEX S.R.L.**, în calitate de societate absorbită, este de **500 lei**, corespunzător unui număr de **50** părți sociale, fiecare având o valoare nominală de **10 lei**, repartizate pe asociați astfel:

<b>Structura asociaților înainte de fuziune</b>					
<b>Nr.crt.</b>	<b>Nume Asociat unic</b>	<b>Nr. părți sociale</b>	<b>Valoare nominală</b>	<b>Valoare capital social (lei)</b>	<b>Pondere</b>
1.	Sucală Tudor-Răzvan	50	10	500	100%

## 5. Momentul realizării fuziunii

Data fuziunii se consideră 31.07.2020. De asemenea, aceasta este și data de referință pentru care tranzacțiile societății absorbite sunt considerate din punct de vedere contabil ca aparținând societății absorbante.

## 6. Actele constitutive ale societății absorbante

Actul constitutiv actualizat al societății absorbante va fi întocmit în baza prezentului Proiect de Fuziune și a hotărârii Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor Societății absorbante și Deciziei Asociatului unic al Societății absorbite privind aprobarea executării fuziunii și va fi înregistrat la Oficiul Registrului Comerțului București după aprobarea acestuia.

Societatea absorbantă își va păstra sediul social în Bd. Pierre de Coubertin nr. 3-5, Clădirea Office Building, Camera Rh, Etaj 6, Sector 2, București, obiectul de activitate și structura administrativă.

## 7. Situațiile financiare de fuziune. Bilanțurile contabile de fuziune

Data bilanțului contabil de fuziune este 31 iulie 2020 pentru cele două societăți părți. Bilanțurile contabile de fuziune au fost întocmite pe baza bilanțelor de verificare la data de 31 iulie 2020 și având în vedere că prezenta fuziune prin absorbție se realizează pe baza metodei activului net contabil, așa cum este stabilit în adunările generale ale celor două societăți.

Având în vedere faptul că activul net al societății absorbite este pozitiv, societatea absorbită va fi absorbită cu emiteri de părți sociale și modificarea valorii nominale a părților sociale, conform OMFP nr. 897/2015 privind reflectarea în contabilitate a principalelor operațiuni de fuziune, divizare, dizolvare și lichidare a societăților.

La predarea patrimoniului societății absorbite se va ține cont și de modificările patrimoniului cuprinse între data de referință a fuziunii și data procesului verbal de predare primire, toate elementele urmând să fie preluate integral.

Având în vedere faptul că fuziunea implică transferul de la societatea **HOPE IMPEX S.R.L.** la societatea **MGMT FINANCIAL HOLDING S.R.L. al unor active imobiliare constând în autoturisme și alte active fixe**, ce nu fac parte din aportul în natură al capitalului social al societății, se va încheia un **PROTOCOL DE PREDARE – PRIMIRE a PATRIMONIULUI societății HOPE IMPEX S.R.L., societate SUPUSĂ FUZIUNII PRIN ABSORBTIE**, după publicarea Proiectului de fuziune, ulterior urmând



a fi predat împreună cu toate documentele ce implică fuziunea prin absorbție la Tribunalul București.

Solduri la 31.07.2020 (lei)

Nr. Crt.	Denumire indicatori	MGMT FINANCIAL HOLDING SRL	HOPE IMPEX SRL
1.	<b>Active Imobilizate</b>		
2.	Imobilizari necorporale	0	0
3.	Imobilizari corporale	0	0
4.	Imobilizari financiare	1.600	0
5.	<b>Total active imobilizate</b>	<b>1.600</b>	<b>0</b>
6.	<b>Active circulante</b>		
7.	Stocuri	0	95.187
8.	Creante	2.831	2.835
9.	Creante reprezentand dividende repartizate in cursul exercitiului financiar	42.100	0
10.	Casa si conturi in banci	32.631	1.883
11.	<b>Total Active Circulante</b>	<b>77.562</b>	<b>99.905</b>
12.	Cheltuieli in avans	0	5.608
13.	<b>TOTAL ACTIVE</b>	<b>79.162</b>	<b>105.513</b>
14.	Datorii pe termen scurt	6.986	1.801
15.	Datorii pe termen lung	0	0
16.	<b>Total Datorii</b>	<b>6.986</b>	<b>1.801</b>
17.	Provizioane	0	0
18.	Conturi Regularizare pasiv	0	0
19.	<b>Capital si rezerve</b>		
20.	Capital social	4.000	500
21.	Rezerve legale	800	100
22.	Alte rezerve		5.726
23.	Profitul sau pierderea reportata		130.549
24.	Profitul sau pierderea exercitiului	67.376	(33.163)
25.	<b>TOTAL CAPITALURI PROPRII</b>	<b>72.176</b>	<b>103.712</b>
26.	<b>TOTAL PASIV</b>	<b>79.162</b>	<b>105.513</b>
27.	<b>APORT NET-ACTIVUL NET CONTABIL</b>	<b>72.176</b>	<b>103.712</b>

28.	NUMAR PARTI SOCIALE	100	50
29.	VALOARE CONTABILA PARTE SOCIALA	721,76	2.074,24

Datele prezentate sunt cuprinse în Situațiile financiare întocmite la 31.07.2020, depuse la ANAF, index încărcare 222014588/08.09.2020 pentru **MGMT FINANCIAL HOLDING S.R.L.** și index încărcare 222016017/08.09.2020 pentru **HOPE IMPEX S.R.L.**

Societatea **HOPE IMPEX S.R.L.** transmite **MGMT FINANCIAL HOLDING S.R.L.** întregul său activ. Odată cu transmiterea activelor identificate în procesele verbale de predare-primire către societatea absorbantă, se vor transfera și toate obligațiile de orice natură (actuale sau potențiale), având temeii sau delictual, care pot fi asociate activelor transferate, precum și orice litigii (actuale sau potențiale) care pot fi asociate cu activele transferate.

De asemenea, **HOPE IMPEX S.R.L.** transmite **MGMT FINANCIAL HOLDING S.R.L.** datoriile sale. În ceea ce privește modalitatea de acoperire a celorlalte elemente de pasiv ale societății absorbite, vor fi preluate distinct de către firma absorbantă pe seama conturilor contabile aferente.

Imobilizările de natura autoturismelor și alte active din patrimoniul **HOPE IMPEX SRL.**, înscrise în situațiile financiare de la 31.07.2020 în baza cărora s-a întocmit prezentul proiect de fuziune, sunt identificate prin următoarele date:

Nr. crt.	Denumire bunuri	Nr. inventar	Valoare intrare	Valoare depreciere (amortizare)	Valoare inventar	Clasa contabila
1	UPS EA 6500 WIFI (baterii)	01/2013	2.700,00	2.700,00	0,00	imobilizari
2	AUTO LAND ROVER DISCOVERY 4	01/2014	246.454,81	246.454,81	0,00	imobilizari
3	AUTO AUDI Q3	01/2018	39.212,61	39.212,61	0,00	imobilizari
4	MARFURI	02/2018	95.187,00	-	95.187,00	stoc

Fuziunea se face cu transmiterea integrală a patrimoniului societății absorbite către societatea absorbantă, cu toate drepturile și obligațiile pe care le are la data fuziunii, în baza unui Proces verbal întocmit de către reprezentanții celor două societăți cu aceasta ocazie.

Activele transferate în cadrul prezentei fuziuni vor fi considerate ca aparținând societății absorbante din punct de vedere contabil la data efectivă a fuziunii. Transferul elementelor de natura activelor, datoriilor și capitalurilor proprii de la societatea absorbită către societatea absorbantă se efectuează în baza protocolului de predare-primire încheiat între societățile implicate în procesul de fuziune.

Bilanțul contabil al MGMT FINANCIAL HOLDING S.R.L. după fuziune se prezintă astfel:

Solduri la 31.07.2020 (lei)

Nr. Crt.	Denumire indicatori	MGMT FINANCIAL HOLDING S.R.L.
<b>1.</b>	<b>Active Imobilizate</b>	
2.	Imobilizări necorporale	0
3.	Imobilizări corporale	0
4.	Imobilizări financiare	1.600
<b>5.</b>	<b>Total active imobilizate</b>	<b>1.600</b>
<b>6.</b>	<b>Active circulante</b>	
7.	Stocuri	95.187
8.	Creanțe	5.666
9.	Creante reprezentand dividende repartizate in cursul exercitiului financiar	42.100
10.	Casa si conturi in bănci	34.514
<b>11.</b>	<b>Total Active Circulante</b>	<b>177.467</b>
12.	Cheltuieli in avans	5.608
<b>13.</b>	<b>TOTAL ACTIVE</b>	<b>184.675</b>
14.	Datorii pe termen scurt	8.787
15.	Datorii pe termen lung	0
<b>16.</b>	<b>Total Datorii</b>	<b>8.787</b>
17.	Provizioane	0
18.	Conturi Regularizare pasiv	0
<b>19.</b>	<b>Capital si rezerve</b>	
20.	Capital social	4.500
21.	Rezerve legale	900
22.	Alte rezerve	5.726
23.	Profitul sau pierderea reportata	130.549
24.	Profitul sau pierderea exercitiului	34.213
<b>25.</b>	<b>TOTAL CAPITALURI PROPRII</b>	<b>175.888</b>

<b>26.</b>	<b>TOTAL PASIV</b>	<b>184.675</b>
<b>28.</b>	<b>NUMAR PARTI SOCIALE</b>	<b>180</b>

### **8. Raportul de schimb, conversia și schimbul de părți sociale și prima de fuziune**

Societățile participante la fuziune au hotărât ca raportul de schimb să se efectueze la valoarea nominală, astfel încât nu rezultă prima de fuziune.

### **9. Capitalul social al societății absorbante**

MGMT FINANCIAL HOLDING S.R.L. va avea, după fuziunea prin absorbție, un capital social de 4.500 lei, reprezentând 180 părți sociale, cu valoarea nominală de 25 lei o parte socială cu următoarea structură:

<b>Structura ASOCIAȚILOR după FUZIUNE</b>					
<b>MGMT FINANCIAL HOLDING S.R.L.</b>					
<b>Nr. Cr.</b>	<b>Nume si prenume asociat</b>	<b>Nr. Părți sociale</b>	<b>Valoare nominală</b>	<b>Valoare capital social</b>	<b>Pondere (%)</b>
1.	Ciacăru Gabriela	60	25	1.500	33,33
2.	Birjaru Monica Ionela	60	25	1.500	33,33
3.	Sucală Tudor-Răzvan	60	25	1.500	33,34

### **10. Drepturile care se acordă asociaților**

Asociaților din societățile participante la fuziune nu li se acordă drepturi speciale.

### **11. Dreptul la dividende**

În urma fuziunii, părțile sociale corespunzătoare capitalului social subscris vor da dreptul la dividende numai după data la care fuziunea își produce integral efectele, adică, potrivit Legii nr. 31/1990 odată cu înscrierea noilor asociați în Registrul Asociaților și numai dacă societatea va înregistra profit și adunarea generală a asociaților va hotărî în acest sens.

La momentul realizării fuziunii, asociatul unic pierde dreptul la dividende în societatea absorbită și dobândește dreptul la dividende în societatea absorbantă, proporțional cu participarea la capitalul social al Societății absorbante.

## 12. Alte date relevante, concluzii

Creditorii societăților fuzionate ale căror creanțe sunt anterioare publicării prezentului proiect vor putea face opoziție fuziunii în condițiile și termenele prevăzute în Legea nr. 31/1990, republicată.

Prezentul proiect de fuziune este supus spre aprobare către Adunarea Generală a Asociaților MGMT FINANCIAL HOLDING S.R.L și Deciziei asociatului unic al HOPE IMPEX S.R.L. și este semnat de către reprezentanții desemnați.

Angajații societății absorbite se vor transfera ca angajați către societatea absorbantă MGMT FINANCIAL HOLDING S.R.L., cu aceleași drepturi și beneficii ca și cele avute până în prezent în cadrul societății absorbite.

Mandatul administratorului societății absorbite va înceta la data fuziunii și acesta va fi liberat de orice răspundere legată de poziția deținută în cadrul societății absorbite, HOPE IMPEX S.R.L.

Pe cale de consecință, potrivit mandatului dat de fiecare dintre societățile implicate în fuziune, administratorii **declară că fuziunea nu are ca efect mărirea obligațiilor asociaților nici uneia dintre societăți**, iar orice datorii aflate în patrimoniul societății absorbite vor fi preluate de societatea absorbantă.

Societatea absorbantă MGMT FINANCIAL HOLDING S.R.L. răspunde de păstrarea și arhivarea documentelor justificative și a registrelor de contabilitate ale societății care își încetează existența.

Cheltuielile necesare prezentei fuziuni vor fi suportate de societatea absorbantă.

Prezentul Proiect de fuziune are un număr de 13 pagini și a fost întocmit în data de 10.08.2020 și semnat de către:

**MGMT FINANCIAL HOLDING S.R.L.,**  
prin administrator, Birjaru Monica Ionela

**HOPE IMPEX S.R.L.,**  
prin mandatar, Birjaru Monica Ionela

